
 
 

Protokół nr 8/26 

posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji 

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 15 kwietnia 2026 roku 

godz. 15.00, Sukiennice 9 – Klub Radnego 

BRM-DPP.0012.2.5.2026 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji (dalej: 

Przewodniczący) – Tadeusz Grabarek. W obradach wzięli udział 

członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, w tym Wiceprezydent 

Wrocławia Michał Młyńczak, zgodnie listami obecności, które 

stanowią odpowiednio załącznik nr 1 oraz załącznik nr 2  

do protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz  

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 

rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 

III. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

IV. Wolne wnioski 

 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 
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Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. 

Poinformował, że zawiadomienie o posiedzeniu wraz z materiałami 

zostały przesłane członkom Komisji. 

 

Ad II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1.-3. Skarbnik Miasta – Marcin Urban przedstawił informacje nt.: 

 Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

 Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz  

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta, 

 Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 

rok. 

4. Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji – Jan 

Bujak przedstawił zbiorczą informację o stanie mienia 

komunalnego Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 

grudnia 2025 roku. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący zarządził głosowanie w 

sprawie pozytywnej opinii dla Sprawozdania rocznego z wykonania 

budżetu Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej 

Izby Obrachunkowej. Komisja w wyniku głosowania (za – 8, przeciw 

– 1, wstrzym. – 1) pozytywnie zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. Komisja w wyniku 

głosowania (za – 8, przeciw – 1, wstrzym. – 1) pozytywnie 

zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 
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Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok. 

Komisja w wyniku głosowania (za – 8, przeciw – 1, wstrzym. – 1) 

pozytywnie zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku. Komisja w wyniku głosowania 

(za – 8, przeciw – 1, wstrzym. – 1) pozytywnie zaopiniowała ww. 

Informację. 

 

Ad III. Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 7/26 z18 

marca 2026 roku. 

 

Ad IV. Wolne wnioski. 

Radni nie zgłosili wolnych wniosków. 

Przewodniczący poinformował, że w związku z wnioskiem radnego 

Andrzeja Kilijanka w dniu 22 kwietnia o godz. 15.45 odbędzie się 

spotkanie w sprawie planów rozwoju spółki WKS Śląsk Wrocław. 

Dodał, że do udziału w spotkaniu zostaną zaproszeni członkowie 

Komisji Rewizyjnej, przedstawiciele Spółki oraz Miasta. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

Tadeusz Grabarek 

Przewodniczący Komisji 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


